

## KOKOUS

<b>Aika</b>	5. helmikuuta 2007 klo 10.15
<b>Paikka</b>	Sali A318 Tietojenkäsittelytieteen laitos (Exactum) Gustaf Hällströmin katu 2b, Helsinki
<b>Läsnä</b>	Petrus Repo, puheenjohtaja Harri Hämäläinen, sihteeri Markus Bunders Anni Kotilainen Raine Leskinen Panu Luosto Janne Mäntyharju
<b>Poissa</b>	Pekka Simola, ohjaaja

### 1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 10.17.

### 2. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

### 3. Kokouksen sihteerin ja pöytäkirjan tarkastajan valinta

Sihteeriksi valittiin Harri Hämäläinen, pöytäkirjantarkastajaksi Janne Mäntyharju.

### 4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen 6 (2.2.2007) pöytäkirja.

### 5. Kuulumiset

Käytiin läpi kuulumiset.

### 6. Vaatimusmäärittelydokumentti

Tarkasteltiin vaatimusmäärittelydokumenttia, jonka Markus esitteli. Keskusteltiin vaatimusmäärittelydokumentin rakenteesta sekä asiasisällöstä. Osiltaan vaatimusmäärittelydokumentti eroaa vaatimusmäärittelydokumenttiohjeessa kerrotusta sisällöstä, mutta todettiin vaatimusmäärittelydokumentin olevan silti tarpeeksi tarkka kuvaamaan vaatimuksia. Markus tekee dokumenttiin Panun kanssa vielä loppuviimeistelyn.

Dokumentin tarkastustilaisuudesta keskusteltiin ja jaettiin tarkastustilaisuuden roolit. Sovittiin, että Markus tarkastaa ennakkoon vaatimusmäärittelydokumentin luvut 1-2, Raine luvun 3, Petrus luvun 4, Janne luvut 5, 7-8, Harri luvun 6.1, Panu luvut 6.2.1-6.2.7 ja Anni 6.2.8-6.2.14.

**7. Käyttöliittymän esittelytilaisuus**

Anni esitteli käyttöliittymädemoa, joka on tarkoitus esitellä asiakkaalle 6.2.2007 kello 10.30-11.00.

**8. Viikon aikataulu**

Tiistaina 6.2. Rails-tutustumisilta, jonne tulossa Petrus, Anni, Janne, Raine sekä Harri.

Vaatusmäärittelyn tarkastus torstaina. Anni toimii tarkastuksen puheenjohtajana ja Pekka kirjurina.

Raiteilla-ryhmä siirtyy suunnitteluvaiheeseen. Harri luo wikiin suunnittelusivun, jossa keskustellaan suunnitteluun liittyvistä asioista ja työnjaosta.

Jokeri-ryhmä jatkaa ongelma-alueeseen perehtymistä, koska asiakkaalta ei saada vielä kukaan tarvittavia vaatimuksia.

**9. Muut esille tulevat asiat**

Ei muita esille tulleita asioita.

**10. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 11.44.

**Pöytäkirjan vakuudeksi**

Helsingissä 9. helmikuuta 2007

---

Petrus Repo  
puheenjohtaja

---

Harri Hämäläinen  
sihteeri

---

Janne Mäntyhärju  
pöytäkirjan tarkastaja